

# Неумолимая тяга к прекрасному



Познакомьтесь, Татьяна Горбачева. Впрочем, те, кто хоть раз бывал в Иджеване, соприкасался с творческой жизнью города, наверняка знают эту симпатичную, веселую, улыбочивую девушку.

Лучше всего ее могут представить вам ученики, ее воспитанники — члены детской танцевальной группы «Жпит» («Улыбка»), хоть всем им еще не больше восьми. Не менее хорошо знают своего педагога и ребята постарше, те, кто танцует в танцевальной группе «Цицан» («Радуга»), городского Дома пионеров — ведь и с ними Татьяна Ивановна проводит немало времени. А может, чтобы лучше узнать ее со всех сторон, стоит обратиться в Иджеванский районный комитет комсомола, ведь Татьяна секретарь первичной комсомольской организации Иджеванского городского Дома пионеров — и когда только времени хватает на все?

Вот этому у Татьяны можно поучиться — экономить свое время до минуты, до мгновения, чтобы потом целиком отдать его... всем. Ведь без молодой учительницы не обходится ни одно заседание комитета женсовета Иджевана, членом которого она является. Да и участники молодежного хора города тоже не согласятся отпустить такую хорошую певицу с репетиций. А труппа Иджеванского народного театра имени А. Гулакяна? Ведь и там она незаменима — актриса, у которой немало поклонников среди городских театралов.

Нет, ну откуда же все-таки берется время на все это? Некоторые считают, что оно берется... от избытка добрых душевных сил, от неумолимой тяги к прекрасному, к творчеству, к людям и, конечно же, к детям в особенности.

Надо отметить, что иджеванкой Татьяна стала недавно. Она живет в городе с 1985 года. В 1979 году окончила Ереванское хореографическое училище, танцевала в камерном балете Гостелерадио Армении, в Театре музыкальной комедии имени Аюпана Пароняна, и даже в Днепрпетровском театре оперы и балета. Но теперь ей самой трудно представить, как она могла жить без Иджевана.

Итак, те, кто Татьяну не знал, смогли хоть немного познакомиться с молодой учительницей танцев из Иджевана, а лучше все представить вам помогут фотографии нашего фотокорреспондента М. Хачатряна.

НА СНИМКАХ: Татьяна Горбачева; урок танца; в городском парке; на репетиции народного театра.